

本报“帮帮团”招募报名火热

如果你有一技之长愿意助人为乐欢迎加入本报“帮帮团”

本报聊城5月13日讯(记者王瑞超 郭庆文)“我原来是电工,修家庭电路没问题,想加入咱报社的帮帮团。”13日早8点东昌府区张师傅拨打本报“帮帮团”便民服务热线报名,他在上班途中看见“帮帮团”长期招募爱心师傅一文,当即便拨打电话报名。张师傅改行后,在一家企业工作,拥有一技之长的他乐于奉献爱心,希望帮助有需要的群体。他有多年的从业经验,对生活用电相关问题掌握娴熟,本周六将于本报帮帮团一同走进社区。

聊城大学的志愿者爱心团队也踊跃参与“帮帮团”,他们是校园社团E通科技社的成员,专业涉及理工学院的通信工程、电子信息工程、电子科学与技术、安全工程等,志愿者团队可以维修家用电器、电风扇、吹风机、电视机、电饭锅等,同时可以进行电脑系统安装、故障诊断等。

本报“帮帮团”立足于为困难家庭、老人和社区居民提供便民服务。“帮帮团”便民服务进社区活动启动首站将于17日上午(本周六)走进陈庄百合苑小区。届时,该小区及附近小区业主,均可免费享受本报提供的便民服务。

本报“帮帮团”爱心师傅招募正在进行,如果您有一技之长,如果您乐于奉献爱心,欢迎拨打本报报名电话:18365751796,15106351701。无论是门窗维修、电路维修、家电维修、电梯维护、地热清洗,还是缝补衣服、磨刀、修鞋、理发、配钥匙等,凡是为百姓解困的项目均可参与报名。

水城多商场建网销平台



本报聊城5月13日讯(记者杨淑君)近日,水城一家购物商场的网络销售平台开始运营,随着移动网络的普及,网络销售成为商家竞争的新领地,在不景气的时候,一些行业甚至将网络销售看做“救命稻草”。

“没时间出去逛。”刚升级为妈妈的市民周女士说,以前还能有个周末出去逛逛街,现在周末都要在家照顾孩子,根本没时间逛,再说匆匆忙忙买东西自己也不中意。“以前买的衣服鞋子都不能穿了,孩子睡着的时候我就在网上‘逛街’”。

13日,记者看到,市中心的一个大型购物商城建立起了网络销售平台,因为新近推出,网站还没有完善,只推出日用百货、小零食,承诺10分钟到1小时免费送到,达到一定数额免邮费。“商场内的电影院、小吃店之前就有网上购票业务”,该商场的负责人说,今后会将这些整合到整个网站中,资源整合,抱团取暖,会有更多商机。“去年底,我们推出网上团购活动”,水城一家大型酒店的负责人说,去年12月,网上销售甚至占酒店销售额的70%以上。

而另一家商场的负责人说,他们也在积极开发自己的网络销售平台。现在的现状是网站谁先推广,谁就抢占了先机。



防震演练

12日下午,开发区蒋官屯中学举行了纪念“5.12汶川大地震”防震演练活动。14时28分,警报拉响,正在上课的师生听到警报后立即利用距离自己最近的物体来进行自我保护。警报解除后,全体师生迅速而有序地从逃生通道撤离出教学楼。整个演练锻炼了师生的防灾避灾能力。

本报记者 李军 摄

“纵横齐鲁”汽车巡展 驾到聊城 启辰助威

“纵横齐鲁”汽车巡展聊城站:
启辰助您踏上有车之旅

5月17日-18日,由齐鲁晚报主办的“纵横齐鲁”汽车巡展将来到聊城,在开发区汽车文化公园(小渭河东北斗汽车园)举办预期有10万人看展的汽车巡展盛会,届时聊城主流汽车品牌、近百车型将参展。启辰车作为国民车的典范,也将参加这一巡展盛会。直接由启辰厂家给聊城市民带来的惊喜和购车优惠,将会引爆整个汽车巡展。

从2012年4月开始,启辰在一年半时间先后推出D50、R50、R50X三款高品质车型,全面满足普及型市场消费者的需求。三款车型源于同一个全球车型平台,根据不同的市场需求为中国消费者量身打造。

启辰D50是一款“高品质宽适轿车”,与同级车相比,拥有“越级宽适空间、高效节能动力、全球标杆品质”三大核心优势。

启辰R50是一款“高品质型动两厢车”,与D50一样拥有空间、能效、品质等全方位超越竞品的优势,而两厢造型更加活力、动感。

启辰R50X是一款“跨界全能两厢车”,它融合了两厢车与SUV车型的优点,在传承启辰R50大空间、高效能、高品质优势基础上,融入全球时尚跨界风,采用了跨界动感车身设计,装备酷黑车身大包围及锋尚行李架,搭配炫酷运动内饰,充分彰显自由活力的个性。

启辰D50、R50、R50X均搭载了著名的日产HR16DE发动机,并经过全新调校,匹配以5MT和4AT变速箱,实现了动力与油耗的完美平衡。D50\R50\R50X的手动挡车型的百公里综合工况油耗仅6.0L,创造了国内1.6L车型的最低油耗记录。

启辰还是国内首个搭载北斗导航系统的乘用车品牌,启辰搭载的北斗导航终端采用了最新的北斗/GPS双模模块,与其他导航终端相比,新增多项搜寻、多途径点设置等功能,实现更好的人机互动体验。同时,启辰根据中国消费者使用习惯,对中控台进行全新设计造型,为客户带来更高精度、便捷、人性化的实用导航和通信服务。这将正式开启北斗卫星导航系统在民用乘用车领域的新征程。

多彩生活·触手可及

多彩生活·精彩选择

2014 启辰 D50 精彩版

启辰 R50 精彩版

东风日产启辰车好

关键是发动机好

1.38万,启辰开回家!

原棕色: 英伦经典牛湖棕

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 D50 高品质宽适轿车

原棕色: 法式浪漫马赛车

启辰 R50 高品质型动两厢车

超越期待的精彩装备, 尽在全新升级的启辰2014精彩版。全新头等舱级皮座椅, 全新色彩雅致内饰, 坐享越级精彩; 更多实用环保配置, 全面提升精彩驾乘! 一如以往的高效动力与宽适空间, 驱动精彩, 一往无前。

启辰聊城东风南方天泽专营店 销售热线: 0635-5030777 地址: 东昌路东首沿新东环向北800米路西

服务热线 400 830 8899 800 830 8899 www.venucia.com

东风日产